

楼顶滑倒，避雷针穿透脚掌

穿拖鞋上楼干活才遭这罪，以后可得小心点



男子脚背被避雷针穿透 记者 刘来 摄

本报泰安7月29日讯(记者 刘来) 27日上午9时许，一工人在泰安一座别墅楼顶装修时，脚底一滑摔倒，脚掌被一根避雷针穿透。消防队员撬开避雷针周围砖瓦，切断避雷针底部，救出男子。

27日9时46分，在岱岳区政府北部500米一处别墅楼下，一名消防队员扶好被困男子，另外两人用锤子，砸开避雷针附近砖瓦，露出避雷针底部。随后，消防队员用剪断钳小心

底，露在外面接近20厘米。几名工友守在旁边，其中一人蹲在他身后扶着，防止因身体晃动造成更大伤害。

泰安市消防支队特勤一中队队员观察现场情况，决定先砸开避雷针附近楼面，找到作业面。一名消防队员扶好被困男子，另外两人用锤子，砸开避雷针附近砖瓦，露出避雷针底部。记者看到，男子摔倒的位置在楼顶中

翼翼剪断避雷针底部，把男子抱到楼顶边，男子未受伤的左脚踩在梯子上，楼下有人把他接到二楼。随后，救援人员用担架将男子抬到救护车上。

男子工友介绍，他们是贵州人，当时在别墅楼顶装修。受伤男子今年23岁，往中间走时不小心滑倒，脚面被避雷针穿透。记者看到，男子摔倒的位置在楼顶中

间位置，每隔半米左右就有一根避雷针，而被困男子和他的几名工友，当时都穿着拖鞋。

记者从泰山医学院附属医院了解到，27日10时40分，男子被送到医院急诊室。经过1个多小时的手术，穿透男子脚背的避雷针被成功取出。目前男子正住院接受进一步治疗。

宁阳一男子被皮带挤掉手指

顶风冒雨护送断指邻居开车警车开道

本报泰安7月29日讯(记者 曹剑 通讯员 王昭东) 28日下午4点左右，泰安市104国道上一辆警车呼啸而过，紧跟着一辆白色越野车。原来，宁阳一男子的拇指和食指被拖拉机三角皮带挤掉，邻居驱车一个小时把他送到泰安，交警开道送他们到医院。

28日下午4点15分左右，泰安市交警支队开发区大队副大队长王正平接到指挥中心警情：鲁

J53**白色越野车正带着一名断指伤者，从宁阳来泰安。该时段正值泰城交通高峰期，越野车马上到满庄，希望警车救援。

巡逻组民警得知伤者已经到了104国道，在京福高速立交桥下，民警见到越野车，按照电话约定双方闪三下远光灯，巡逻警车立即掉头，拉响警笛

医院。

救援民警说，从104国道京福立交桥到泰安市中心医院，路程近20公里，他们仅用了20分钟。“交通高峰期，路上车多，根本不敢跑。半路上突然刮起大风，又下了雨，104国道泰安段正在建中心护栏，大风刮得我们什么都看不到。”

28日下午7点，记者联系到送伤者的热心邻居杨俊利。杨俊利说，当天下午3点左右，他

正在路边乘凉，邻居王先山的家人跑来求助。“他准备开着拖拉机出去干活，打着火后拖拉机上的三角皮带一下就把两个手指头挤掉了。”杨俊利说，他见状开车就往泰安医院送，从宁阳华丰开车一个多小时，到达泰安见到救援交警。杨俊利说，王先山为了更好治疗，当天下午6点转院济南治疗，也是他开车送去的，医生检查后立刻安排手术，表示没有大问题。

马蜂二楼安家 吓得不敢开窗



消防队员阳台上伸手摘除马蜂窝。
通讯员 杜方玉 摄

本报泰安7月29日讯(记者 刘来 通讯员 杜方玉) 马蜂在居民楼上安家，飞来飞去让人很担心。28日，接到报警后，新泰市消防队员佩戴防护装备，摘下马蜂窝。

28日18时，新泰市消防中队接到报警，新泰市银河路东首老驾校宿舍楼外有一个马蜂窝，严重扰乱居民日常生活。消防队员赶到现场后，发现马蜂窝位于2楼中间，两边都是阳台。“马蜂整天在头顶飞，都不敢开窗户。”一位居民说，夏天天热，但是她家一直都是紧闭窗户，就怕马蜂飞进屋伤着人。

指挥员观察现场情况后，决定从屋内阳台上摘除马蜂窝。一名消防队员穿着重型防化服，做好防护措施后，站在2楼居民阳台上，慢慢靠近马蜂窝。消防队员利用布团，摘下马蜂窝，并进行处理。为防止马蜂再次筑窝，消防队员用杀虫剂在洞内喷洒，并用布团将洞堵住。



排列3	第12204期	3 6 1
排列5	第12204期	3 6 1 5 3
22选5	第12204期	02 05 07 13 17
七星彩	第12088期	8 4 6 3 8 0 2

好油工坊

距离8月1日开业还有
0 2 天